

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Processo Licitatório nº 128/2021

Pregão presencial n 52/2021

Objeto: Registro de preço para futura e eventual contratação de Microempresas – ME, Empresas de Pequeno Porte - EPP e Equiparadas, para o fornecimento de medicamento destinados à atender pessoas com baixa vulnerabilidade social (mediante atestado do setor competente) e mandados judiciais, mediante maior percentual de desconto sobre a lista de preços da CMED, constante no site da ANVISA, conforme condições e especificações contidas no Termo de Referência – Anexo II do Edital.

Em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste RETIFICAR O EDITAL, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

No item 1 do termo de referência éticos 5%.

LEIA -SE -

No item 1 do termo de referência éticos 0,5%

Tendo em vista que a retificação altera a substancia da proposta, a licitação sera remarcada para o dia 27 de outubro às 09:00 horas

Demais informações e condições do edital, permanecem inalteradas.

Olaria, 13 de outubro de 2021.



Regiane Maria Aparecida de Souza

Pregoeira